

सघन निरीक्षणों के जरिये जन  
सेवाओं की सुनिश्चितता के निर्देश

जैसलमेर, 27 दिसम्बर। नवनियुक्त जिला कलक्टर नमित मेहता ने जिले में जनसेवाओं की सुनिश्चितता के लिए व्यापक स्तर पर निरीक्षण अभियान चलाकर व्यवस्थाओं को खंगालने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने इसके लिए राजस्व अधिकारियों को अपने अधीनस्थ क्षेत्रों में व्यापक भ्रमण करने को कहा है।

जिला कलक्टर मेहता ने गुरुवार को जिले के सभी उपखण्ड अधिकारियों तथा तहसीलदारों को उनके अधीनस्थ क्षेत्रों में युद्ध स्तर पर निरीक्षण कर सरकारी स्कूलों, आंगनवाडी केन्द्रों तथा स्वास्थ्य केन्द्रों समेत सभी जनसेवाओं के सुचारु संचालन के जांच के निर्देश दिए। उन्होंने इस दौरान न केवल उपस्थिति जांच करने अपितु वहां मौजूद सुविधाओं के निरीक्षण को भी कहा। उन्होंने किए गए भ्रमण का विस्तृत निरीक्षण प्रतिवेदन उन्हें सुपुर्द करने के भी निर्देश दिए।

जिला कलक्टर ने बताया कि जिले में जनसेवाओं की सुनिश्चितता प्रशासन की सर्वोच्च प्राथमिकता है तथा इसमें किसी प्रकार की कोताही बर्दास्त नहीं की जाएगी। उन्होंने जनसेवाओं से जुड़े सभी विभागों यथा पानी, बिजली, चिकित्सा, पशु चिकित्सा, सडक आदि से जुड़े कामियों को मुस्तैदी से कार्य करने के निर्देश दिए हैं। साथ ही इन विभागों के जिलास्तरीय अधिकारियों को सतत् मॉनिटरिंग के निर्देश दिए हैं।

-----000-----

विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण अभियान,  
प्रारूप मतदाता सूचियों प्रेषित

जैसलमेर, 27 दिसम्बर। जिले में निर्वाचन विभाग के निर्देशानुसार अर्हता दिनांक 01.01.2019 के संदर्भ में विधानसभा निर्वाचन क्षेत्रों की फोटोयुक्त मतदाता सूचियों का विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण अभियान के अन्तर्गत जैसलमेर विधानसभा की प्रारूप मतदाता सूची आयुक्त नगरपरिषद तथा विकास अधिकारियों को प्रेषित की गई है ताकि उनका ग्रामसभा व वार्ड सभा में पठन किया जा सकें।

निर्वाचक रजिस्ट्रीकरण पदाधिकारी तथा उपखण्ड अधिकारी विकास राजपुरोहित ने बताया कि निर्वाचन विभाग के प्रदत्त निर्देशों की अनुपालना को दृष्टिगत रखते हुए विकास अधिकारी जैसलमेर तथा सम एवं नगर परिषद आयुक्त जैसलमेर को आगामी 12 व 19 जनवरी 2019 को ग्रामीण क्षेत्रों में ग्रामसभा तथा शहरी क्षेत्रों में वार्ड सभा की बैठक आयोजन किये जाने के सख्त निर्देश प्रदान किए गये हैं। उन्होंने बताया कि इस पुनरीक्षण कार्यक्रम के तहत जिन लोगों की आयु आगामी दिनांक 01 जनवरी, 2019 को 18 वर्ष या इससे अधिक हो चुकी है ऐसे पात्र व्यक्ति अपना नाम मतदाता सूची में अनिवार्य रूप से जोड़ावें। उन्होंने अपील की हैं कि मतदाता सूची पुनरीक्षण कार्यक्रम के तहत अधिकाधिक पात्र मतदाता सूची में आवश्यक रूप से जुड़वा कर जिला निर्वाचन विभाग को पूर्ण सहयोग दें। उन्होंने कहा कि ऐसे मतदाता जिनके नाम विधानसभा निर्वाचन में किसी कारणवश मतदाता सूची में नहीं जुड़े हैं वे भी इस अभियान के दौरान अपने नाम संबंधित बूथ लेवल अधिकारी के समक्ष आवेदन-पत्र प्रस्तुत कर मतदाता सूची में अवश्य ही जुड़वाने की कार्यवाही करें।

-----000-----

जिला कलक्टर मेहता जनवरी माह में  
4 ग्राम पंचायतों में करेगें रात्रि चौपाल

जैसलमेर, 27 दिसम्बर। जिले के ग्रामीण क्षेत्रों में जन समस्याओं के ग्राम पंचायत स्तर पर निराकरण करने के लिए जिला कलक्टर नमित मेहता जनवरी माह में 4 ग्राम पंचायतों में रात्रि चौपाल का आयोजन करेगें एवं ग्रामीणों की समस्याएं सुनकर उनका समाधान मौके पर ही करेगें।

रात्रि चौपाल के लिए जारी किए गए कार्यक्रम के अनुसार जिला कलक्टर मेहता 4 जनवरी को ग्राम पंचायत राजमथाई में रात्रि चौपाल करेगें। इसी प्रकार 11 जनवरी को ग्राम पंचायत नोख में, 18 जनवरी को ग्राम पंचायत केलावा में, 25 जनवरी को ग्राम पंचायत कोटडी में रात्रि चौपाल का आयोजन करेगें एवं इन पंचायत क्षेत्र के ग्रामीणों की परिवेदनाएं सुनकर उनका समाधान करेगें। इस दौरान ग्राम पंचायत क्षेत्र मे संचालित विभिन्न राहत गतिविधियों, विकास योजनाओं व कार्यों का निरीक्षण करेगें।

जिला कलक्टर मेहता ने समस्त जिला स्तरीय अधिकारियों को संबंधित ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों के साथ तथा पंचायत कलस्टर के लिए नियुक्त एडोप्टर्स को निर्देशित किया है कि वे इस दौरान उपस्थित रहेगें। उन्होंने संबंधित तहसीलदार एवं विकास अधिकारियों को निर्देशित किया है कि वे रात्रि चौपाल की जनसुनवाई के दौरान समुचित व्यवस्थाएं सुनिश्चित करेगें एवं इन चौपालों का पूर्व में क्षेत्र में प्रचार प्रसार करेगें ताकि अधिक से अधिक ग्रामीण इन रात्रि चौपालों का लाभ लेवें।

-----000-----